
Resnične novice

Vreme (za jutri)

Sladoled za 2 evra in pica za 9? Bralka Katja našla oazo
sredi oderuških gostincev!
Poskočna Anamarija Lampič je praznovala z zamudo!
Led z neba ni ustavil štajerske čage: Emkej toči
pokazal zobe!
Pahor razkril, kaj to poletje počne na morju: »V bistvu
je to delo na črno!«
Slovenci na morje, Hrvati na sneg!

Predragi bralci,

sem nazaj, včerajšnji odmor od časopisa in delo v ekipi radia
me je sicer navdihnilo, ampak sem cel dan zelooo pogrešala
urejanje tegale super medija pred vami.

Nove rubrike, stare rubrike, nov horoskop (ki je danes
citiran iz Primorskih novic, ker se nekateri poleg mene
pritožujejo, da OVEN nikoli nima dobre napovedi ...).

Uživajte v branju,
Maša
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Katera riba hoče, pa ne more?
Skuša.

Urednikova beseda

Šala dneva

Uporabno dejstvo

Novice

16 °C
26 °C 

SONCE!!!

Dejtamo?

Skeniraj QR-kodo in beri na telefonu:

Včerajšnji večer ste udeleženci preživeli v ljubezenskem
ambientu. Igrali ste se ljubezenske igre in se pod šotorom v
TaBARniku srečali s svojimi simpatijami, se pogovarjali,
družili in (mogoče?) zaljubili.
Ljubezen je v zraku, do konca Zleta 2025 je še kar nekaj dni,
v katerih lahko svoja čustva razvijete do konca in naprej.

Kako v trgovini najdem super lubenico?

1. Poiščite čvrsto, simetrično lubenico brez
odrgnin, ureznin ali vdolbin. Če ima

lubenica kakršne koli grudice ali
izbokline, to lahko pomeni, da je med

rastjo prejemala neenakomerno količino
sonca ali vode, kar je povzročilo suhost

ali neenakomernost.

2. Lubenica mora biti glede na
svojo velikost težka, saj to

pomeni, da je polna vode in
zato lepo zrela. Poskusite

primerjati težo svoje lubenice z
drugo enako veliko – težja bo

bolj zrela.

3. Spodnja stran lubenice mora
imeti kremasto rumeno liso,
znano kot poljska pega. To je

mesto, kjer je melona ležala na
tleh in dozorela na soncu, zato je

temnejša, tem bolje! Če je lisa
bela, ni zrela.

4. Preverite barvo. Popolna,
zrela lubenica mora biti temno

zelene barve in motnega videza,
ne pa sijoča. Sijajna lubenica je

običajno premalo zrela.

*Če kupujete narezano lubenico, morate biti pozorni tudi na določene stvari.
Izberite kose z živo rdečim mesom in temno rjavimi ali črnimi semeni. Izogibajte se

kosom z belimi progami in obilico belih semen. Izogibajte se tudi kosom, ki so
videti izsušeni ali moknati ali se ločujejo od semen.



Danes slučajno nisi videl svoje zletne
simpatije?

Preveri, ali je bila ujeta v objektiv, da bo
tvoj dan lepši!

Koliko časa si že tabornik?
Tabornikom sem se pridružil pri 9 letih

Katera rutka, ki jo imaš, je tvoja najljubša in kje si jo dobil?
Švicarska mednarodna rutka iz jamboreeja na Švedskem (2011), ker ima gor krave.

Katere so tvoje tri najljubše Excel funkcije?
=SUM(:) (sešteva), =CONCAT(;) (združi vsebino dveh celic v tretjo celico) in =SUM( :INDEX( : , ROW( ) +
TODAY( ) - $ $ )) (sešteje vrednosti iz stolpca od prve celice naprej, vendar ne do konca, temveč
dinamično do vrstice, ki ustreza današnjemu datumu glede na začetni datum).

Katera je tvoja najljubša aktivnost na taboru?
Spanje v viseči mreži po kosilu.

Tvoj najljubši prostor na Zletu?
Komunikacijska miza, ker mi kažejo dobre fotografije.

Po vrsti mi naštej 5 najljubših oreščkov.
1.  makadamija, 2. pistacija, 3. indijski, 4. lešnik (pražen) in 5. arašid.

Intervju s prostovoljcem
Tim Ratajc, Rod II. grupe odredov Celje, Veliki Vodja financ

Poskeniraj QR-kodo in dostopaj na zletni Flickr!
Naša foto ekipa složno fotografira, ureja in prebira

material, do vas pa pride samo jagodni izbor!

ETIMOLOŠKI KOTIČEK 
Etimologija je veda, ki raziskuje izvor

besed. Predstavljamo vam nekaj
besed z zanimivo etimologijo.

BIVAK: beseda bivak izhaja iz
germanskih jezikov, natančneje bi-

wake pomeni pri-straža. 
MAVRICA: beseda mavrica izvira
časov, ko so v Evropo prišli Mavri

(afriški prebivalci), ki so bili oblečeni
veliko bolj pisano kot takratno

evropsko prebivalstvo.
AJS!: medmet Ajs! izvira iz nemške

besede heiß (vroče).
HRČEK: beseda hrček izhaja iz glagola

hrčati (smrčati, prhati), torej, kdor
hrka, hrči.

SKRBNIKI VARNEGA PROSTORA
Smo Skrbniki varnega prostora in vas

vabimo v naša umirjena kotička. Za
prostovoljce smo v zgornjem delu FKČK-
ja, za udeležence pa v štabcu ali v vrtači. 

Lahko pridete samo brat v mirno okolje,
na sproščen pogovor in druženje ali pa se

nam zaupate, če ste v stiski.

Pokličite nas kadar koli na: +383 30 424
982.

Vabljeni!



Šotor
шатор
палатка
cort
stan
Zelt

Slovenian word of
the day

Joke of the day

Which is your favourite international
event?

Montenegro Jamboree 2025.
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Why couldn't the pasta unlock the door?

Gnocchi.

Weather (for tomorrow)
ENGLISH

16 °C
26 °C

How old were you when you first joined scouts?

14. 

Which one of your scout scarf is your favourite?

My favourite scarf is the one from the National Scout
Jamboree in Serbia 2011.

Do you have a scout’s name and what does it mean? 

Well they just call me by my last name - Kodžo.

Interview with a volunteer
Miloš, volunteer from Serbia

Useful knowledge
1. Look for a firm, symmetrical watermelon with no

bruises, cuts, or dents. If the watermelon has any
lumps or bumps, it could mean that it received an

uneven amount of sun or water during growth,
causing it to be dry or uneven.

3. The underside of the watermelon should have a creamy
yellow spot known as a field spot. This is where the melon

has been lying on the ground and ripening in the sun, so the
darker the better! If the spot is white, it is not ripe.

2. The watermelon should be heavy for its
size, as this means it is full of water and
therefore nicely ripe. Try comparing the
weight of your watermelon with another
of the same size – the heavier one will be

riper.

*If you are buying sliced watermelon, there are a few things to look for. Choose pieces with bright red flesh
and dark brown or black seeds. Avoid pieces with white streaks and lots of white seeds. Also avoid pieces that

look dried out or mealy or are separating from the seeds.

4. Check the color. A perfect, ripe
watermelon should be dark green
and have a dull appearance, not

shiny. A shiny watermelon is
usually underripe.

Which was your favourite camp ever?

Beljanica 2009.

How many countries did you cross to get
to here?
 4- Serbia, Montenegro, Bosnia and
Croatia.

viseča mreža = hammock



Horoscope (Primorske novice newspaper)

Reklame

Horoskop (iz Primorskih novic)
OVEN (21. 3. do 19. 4.)

BIK (20. 4. do 20. 5.)

TEHTNICA (23. 9. do 22. 10.)

STRELEC (22. 11. do 21. 12.)LEV (23. 7. do 22. 8.)

RAK (21. 6. do 22. 7.)

DEVICA (23. 8. do 22. 9.)

ŠKORPIJON (23. 10. do 21. 11.)

KOZOROG (22. 12. do 19. 1.)

VODNAR (20. 1. do 18. 2.)

RIBI (19. 2. do 20. 3.)

DVOJČKA (21. 5. do 20. 6.)

ARIES (21. 3. do 19. 4.)

TAURUS (20. 4. do 20. 5.)

GEMINI (21. 5. do 20. 6.)

CANCER (21. 6. do 22. 7.)

LEO (23. 7. do 22. 8.)

VIRGO (23. 8. do 22. 9.)

LIBRA (23. 9. do 22. 10.)

SCORPIO (23. 10. do 21. 11.)

SAGGITARIUS (22. 11. do 21. 12.)

CAPRICORN (22. 12. do 19. 1.)

AQUARIUS (20. 1. do 18. 2.)

PISCES (19. 2. do 20. 3.)

Vaša čustvena nihanja bodo povzročila kar
precejšnje težave v komunikaciji. Pretiravali

boste v vsem brez izjeme. Doma se bodo
pritoževali, vendar brez uspeha.

Uveljavljali boste svojo voljo in
manipulirali, da pridete do želenega.

Nekateri se vam bodo uprli, kar bo
povzročilo težave pri usklajevanju vašega

statusa.

Sprostili se boste v določenih odnosih in
tudi pokazali svojo jezo, če bo zares

potrebno. To bo odmaknilo težo preteklosti
in resnica vas bo močno osrečila.

Srečni boste v odnosih, saj se ne boste
upirali ničemur in ne boste bremenili
drugih. Pomagali boste tistim, ki bodo

vztrajali, sicer boste uživali v miru.

Nihali boste med željo po svobodi in jezo
zaradi vse slabše komunikacije z bližnjimi.
Usmerite se v svoje delo, saj bo imelo več

smisla in koristi za vas.

Počutili se boste utesnjene in
ranljive, a obenem boste druge držali
na razdalji. Ne obravnavajte ljudi kot
šahovske figure, saj boste tako uničili

njihovo ljubezen.

Pomembno je, da ste čim bolj odprti in tudi
jasno izražate, kar vas muči. Ideje bodo

prihajale spontano, delite jih z drugimi, da
jih boste lahko uresničili.

Denar vam bo odtekal, ker ne boste izrazili
svojega mnenja. Jeza, kjer sploh ni

potrebna, pa vam bo povzročila težave.
Potrudite se in čim prej poiščite rešitve.

Komunikacija vas je rešila, vendar boste
prestopili mejo in naredili ravno to, kar ste

drugim očitali. Odločite se za popolno prenovo
sebe in svojega življenja.

You will be stubborn and stick to your
principles. You will force things that are

important to you, but you will not consider
that such behavior can come back like a

boomerang.

You will help someone close to you, which
will make you happy. You intuitively like to

respond to help, but be aware that your
partner will blame you for this action in the

long run.

You will relax in certain relationships and
also show your anger if it is really

necessary. This will remove the weight of
the past and the truth will make you very

happy.

You will oscillate between a desire for
freedom and anger due to the worsening

communication with your loved ones.
Focus on your work, as it will have more

meaning and benefit for you.

Your emotional fluctuations will cause
considerable communication problems.

You will exaggerate in everything without
exception. At home, they will complain, but

to no avail.

You will exert your will and manipulate to
get what you want. Some will resist you,
which will cause problems in reconciling

your status.

You will be happy in relationships, as you
will not resist anything and will not burden

others. You will help those who persist,
otherwise you will enjoy peace.

Communication saved you, but you will
cross the line and do exactly what you have

accused others of doing. Decide to
completely overhaul yourself and your life.

At first, everything will seem simple, but
soon you will realize that you are too late

because you did not take into account the
facts. Prevent this situation by paying more

attention.

You will feel cramped and
vulnerable, but at the same time you
will keep others at a distance. Don't

treat people like chess pieces, as
this will destroy their love.

It is important to be as open as possible
and to clearly express what is bothering

you. Ideas will come spontaneously, share
them with others so that you can make

them happen.

Money will flow from you because you will
not express your opinion. Anger where it is

not needed will cause you problems. Do
your best and find solutions as soon as

possible.

Vsebine za objavo v časopisu in drugih medijih
nam lahko pošlješ na

zletni.nabiralnik@taborniki.si.
Komunikacijska ekipa si pridržuje pravico do
izbora primernih vsebin izmed prejetih, ki jih

bo objavila. V primeru, da bo pred objavo
vsebina spremenjena, bo poslana v potrditev.  

Trmasti boste in vztrajali boste pri svojih načelih. Izsilili
boste stvari, ki so vam pomembne, vendar ne boste

pomislili, da se lahko takšno obnašanje vrne kot
bumerang.

Pomagali boste bližnji osebi, kar vas bo
osrečilo. Radi se intuitivno odzovete za
pomoč, vendar se zavedajte, da vam bo

partner to dejanje dolgoročno očital.

Na začetku se vam bo zdelo vse preprosto,
a kmalu boste ugotovili, da ste prepozni,

ker niste upoštevali dejstev. Preprečite to
situacijo z več pozornosti.

mailto:zletni.nabiralnik@taborniki.si

